

各位

会社名 積水化成品工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 柏原 正人
 (コード番号 4228 東証プライム)
 問合せ先 取締役専務執行役員
 コーポレート戦略本部長 佐々木 勝巳
 (TEL. 03-3347-9618)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年4月28日に公表しました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の(参考)個別業績の概要(2022年4月1日～2023年3月31日)について一部、誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、連結決算数値につきましては、訂正はございません。また、数値データ(XBRL)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

2023年3月期 個別業績の概要の訂正について

➤ 訂正理由

連結決算作業中においてグループ会社の決算数値の変動が判明し、連結決算数値としては正しく計上していたものの、当該変動に伴う個別決算におけるグループ会社に対する債権引当金の影響を正しく反映していなかったため、今般、訂正するものです。

➤ 訂正内容

2023年3月期の個別業績(2022年4月1日～2023年3月31日)

(1) 個別経営成績

(下線部が訂正箇所です)

2023年3月期	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	
【訂正前】	66,849	6.3	2,380	△23.4	<u>130</u>	△96.9	<u>324</u>	—
【訂正後】	66,849	6.3	2,380	△23.4	<u>86</u>	△98.0	<u>279</u>	—
増減	—	—	—	—	△44	—	△44	—

※百万円未満は切り捨てで表示しております。

2023年3月期	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
【訂正前】	<u>7円17銭</u>	—
【訂正後】	<u>6円19銭</u>	—
増減	△0円98銭	—

(2) 個別財政状態

2023年3月期	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たりの純資産
【訂正前】	百万円 <u>122,195</u>	百万円 <u>50,894</u>	% 41.6	円 銭 <u>1,124.14</u>
【訂正後】	<u>122,150</u>	<u>50,849</u>	41.6	<u>1,123.17</u>
増減	△44	△44	—	△0.98

(参考) 自己資本 2023年3月期 【訂正前】 50,894百万円

【訂正後】 50,849百万円

以上